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Аннотация
Хочу быть правильно понятым. В  этой книге речь

не  идет о  бездумных действиях. Думание, несомненно,
является неотъемлемой составной частью  богатения,
но только действование приносит богатство. Главное, что я хочу
донести до своих читателей: пока Вы думаете (раздумываете), Вы
не становитесь богаче.
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Посвящение

 
Эта книга посвящается первому в мире государству эМ-

эЛэМщиков  – «эМэЛэМщина MLMLand», штаб квартира
которого в настоящее время располагается по адресу: [битая
ссылка] http://mlm.today/



 
 
 

 
Декларация

 
Мы эМэЛэМщики – мы реальная многомиллионная суб-

культура (по самым скромным оценкам НАС 50 000 000)!!!
И НАМ пора иметь свое ГОСУДАРСТВО. Виртуальное го-
сударство «эМэЛэМщина» основано мною с  благородной
целью – создать позитивное общественное мнение об этом
глобальном социально-экономическом явлении, тем самым
многократно расширить поле нашей деятельности и сферу
нашего положительного влияния. «эМэЛэМщина» – первое
в мире государство (виртуальное) основанное на принципах
многоуровневого маркетинга (multilevel marketing), многие,
в  том числе и  «наземные» государства последуют нашему
примеру, но  МЫ всегда будем Первыми. Дорогие друзья,
уважаемые коллеги, присоединяйтесь, принимайте граждан-
ство эМэЛэМщины и МЫ ВМЕСТЕ построим НАШЕ ГО-
СУДАРСТВО!!!
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Предисловие

 
Хочу быть правильно понятым. В этой книге речь не идет

о  бездумных действиях. Думание, несомненно, является
неотъемлемой составной частью богатения, но только дей-
ствование приносит богатство. Главное, что я хочу донести
до  своих читателей: пока Вы думаете (раздумываете), Вы
не становитесь богаче. Я сам прошел через это. Добрых пол-
тора десятка лет я потратил на то, чтобы найти в книгах спо-
соб разбогатеть. Я прочитывал одну «умную» книгу за дру-
гой и каждый раз казалось, что секрет на следующей стра-
нице, но там его не было, тогда я думал (теперь понимаю,
что обманывал самого себя), что секрет в следующей книге,
и покупал очередную. А авторы этих «умных» книг как буд-
то чувствовали мое состояние и выпускали свои книги це-
лыми сериями: «Думай и богатей», «Думай и богатей №2»,
…, «Думай и богатей №6» и т. д. Тогда меня, слава Господу,
осенило – написание книг – это бизнес, их чтение (я имею
в виду только книги с обещаниями успехов в бизнесе) – про-
стое прозябание, уход от действительности, оправдание сво-
ей собственной нерешительности и все, что угодно другое,
только не шаг к богатству. Шаг к богатству – это, прежде
всего, какое-то физическое действие. Если Вы читаете кни-
ги о том, как разбогатеть – Вы становитесь человеком, ко-
торый много читает, если Вы ходите на работу – возможно,



 
 
 

Вы обеспечиваете свое существование, если Вы строите свой
собственный бизнес  – возможно, Вы становитесь богатым
человеком. Вот и вся арифметика. Сначала Вы совершаете
какое-то действие, а затем получаете соответствующий ре-
зультат. Именно поэтому человек и является хозяином сво-
ей судьбы.

Удачи вам всем на выбранном вами пути.



 
 
 

 
Вместо введения

 
Вы держите в  руках книгу, которая изменит всю вашу

жизнь, если Вы, конечно, прочитаете ее до конца. Почему
я так в этом уверен? Да потому, что Вы узнаете, из-за че-
го Вы сейчас имеете то, что имеете, и кто в этом виноват.
У Вас будет выбор: или остаться там, где Вы сейчас нахо-
дитесь, и с тем, что Вы сейчас имеете, или воспользоваться
тем шансом, который Вам предоставляется. В любом случае
в вашей жизни произойдут необратимые изменения. Теперь
Вы или измените ее к лучшему, или продолжите жить так,
как вы и жили раньше. Но уже точно будете знать, что лично
Вы и только Вы виноваты в том, что Вам не нравится, как
Вы сегодня живете.

Для тех, у кого не хватит духа дочитать до конца, я из-
ложу основную идею на первой странице. Прочитав эту од-
ну-единственную страницу, Вы уже больше никогда не смо-
жете спать спокойно, а с остальными мы разберем все по по-
рядку и не просто наметим, а непосредственно определим
конкретные действия, необходимые для того, чтобы заполу-
чить условия жизни, те самые, которые называются челове-
ческими.

Чем же я собираюсь Вас так сильно напугать? На личном
опыте, ежедневно встречаясь со многими людьми, я пришел
к пониманию давно известной истины: все, что происходит



 
 
 

с человеком, – это результат его собственных действий. Со-
мневаетесь? Давайте не будем уподобляться страусу, выта-
щим голову из песка и что тогда мы увидим? Разве не Вы,
причем собственноручно, дали человеку деньги в долг, а он
не смог их Вам вернуть и у вас начались проблемы, ведь эти
деньги Вы долго копили на отпуск, стиральную машину или
лечение ребенка? Или разве не Вы лично взяли деньги в долг
под проценты, а потом не смогли их вернуть и теперь жи-
вете в коммуналке, а свою двухкомнатную квартиру прода-
ли? Или, может быть, не Вы, а кто-то другой водил Вашей
рукой, когда Вы писали заявление о приеме на работу, а те-
перь на этой, с позволения сказать, работе Вам одиннадцать
месяцев не выплачивают, прости господи за выражение, зар-
плату. Кто как не Вы лично загнали себя в  тот угол, если
сказать откровенно, в д…о (чувствуете запах), где Вы сей-
час находитесь, – только Вы лично и никакие обстоятельства
здесь ни при чем. Все обстоятельства – это лишь результат
Ваших предыдущих действий, но опять-таки Ваших личных
действий. Все мы рождаемся с одинаковыми возможностя-
ми, и даже если Вы родились в бедной семье, лично Вы ни-
кому еще ничего не должны, а все свои долги, неприятно-
сти и проблемы Вы приобретаете в течение всей жизни толь-
ко из-за своих собственных поступков. Кстати, счастливчи-
ки этого мира имеют то, что они имеют, тоже только благода-
ря своим действиям, т. к. разбогатевших с нуля, т. е. из бед-
ных семей, никак не меньше промотавших состояние сво-



 
 
 

их богатых родителей. Мы снова видим: все то, что человек
имеет на данный момент, является результатом его и только
его собственных действий. А почему человек совершает те
или иные действия, которые ведут его к богатству и благопо-
лучию или к бедности и болезням, и поговорим на следую-
щих страницах. В конце этой первой страницы, для тех, кто
не сможет, вернее, побоится ее перевернуть (кстати, еще од-
но действие, которое приведет к соответствующим послед-
ствиям, а потом спрашивают – кто виноват, что все так пло-
хо) я успею сказать еще одну гадость – слушайте и нe об-
манывайте себя потом, что не слышали. Мало того, что че-
ловек сам виноват во всех своих проблемах, ему еще и ни-
кто не может помочь, даже если искренне захочет это сде-
лать, пока человек сам … (а вот это уже не для всех). Ответ
на этот вопрос найдет только тот, кто не только прочитает
все страницы и не один раз, но и все это наденет на себя,
подойдет к зеркалу, увидит, что из этого получилось, испу-
гается, но не убежит.



 
 
 

 
Конец ознакомительного

фрагмента.
 

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».
Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную
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